



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
Sud-Est

Denumirea proiectului : „Renovare energetică a Grădiniței cu Program Prolungit nr. 51” , SMIS 319544

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Regional Sud Est 2021-2027, Obiectiv de politică 2 - O Europă mai verde, rezilientă cu emisii reduse de carbon, care se îndreaptă către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, prin promovarea tranziției către o energie curată și echitabilă, a investițiilor verzi și albastre, a economiei circulare, a atenuării schimbărilor climatice și a adaptării la acestea, a prevenirii și gestionării riscurilor precum și a unei mobilități urbane sustenabile; Prioritatea 2 - O regiune cu localități prietenoase cu mediul și mai rezilientă la risc; Obiectiv Specific 2.1 - Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră; Acțiunea 2.1 - Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor publice (inclusiv a celor cu statut de monument istoric) și a clădirilor rezidențiale în funcție de potențialul de reducere a consumului, respectiv reducerea emisiilor de carbon, inclusiv consolidarea acestora în funcție de riscurile identificate (inclusiv seismice); Operațiunea B - Sprijinirea eficienței energetice în clădiri publice, inclusiv a celor cu statut de monument istoric.

Descriere : Obiectivul general al investiției „Renovare energetică a Grădiniței cu Program Prolungit nr. 51” este îmbunătățirea calității mediului înconjurător și creșterea eficienței energetice a Grădiniței nr. 51, prin utilizarea surselor regenerabile de energie. Clădirea care face obiectul prezentului proiect, se află în domeniul public al Municipiului Brăila pentru desfășurarea activităților de învățământ. Lucrările de reabilitare termică propuse vor asigura creșterea performanței energetice, asigurând un confort termic corespunzător desfășurării activității.

Obiectivul specific: Reducerea consumului anual de energie primară la valoarea de 35,84 MWh/an, și Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră la valoarea de 3,40 tone CO₂ echivalent /an , ca urmare a realizării lucrărilor de reabilitare termică prevăzute în cadrul execuției lucrărilor.

Pentru realizarea obiectivului de investiție a fost semnat contractul de finanțare nr. 150/ 13.03.2025 de către Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud – Est (ADR SE) , în calitate de Autoritate de management pentru Programul Regional Sud-Est 2021-2027 și Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Brăila în calitate de Beneficiar .

Valoarea totală estimată a investiției: 6.338.520,92 lei inclusiv TVA, din care valoarea totală eligibilă a proiectului, 3.219.581,24 lei inclusiv TVA, valoarea eligibilă nerambursabilă din partea FEDR este de 2.736.644,05 lei inclusiv TVA, reprezentând 85% % din valoarea eligibilă a proiectului, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 418.545,56 lei inclusiv TVA. Valoarea asigurată de Beneficiar este de 3.183.331,31 lei inclusiv TVA, din care 64.391,63 lei inclusiv TVA, reprezentând valoarea cofinanțării de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, la care se adaugă 3.118.939,68 lei inclusiv TVA, valoarea totală neeligibilă a proiectului.

Localizarea proiectului: Str. Negoifului nr. 31, Municipiul Brăila.

Activitățile principale ale proiectului :- Proiectare faza a II a și execuție lucrări;- Servicii de verificare tehnică de calitate;- Servicii de informare și publicitate;- Servicii dirigenție șantier;- Realizare managementul de proiect;

Durata de implementare a proiectului : martie 2025 – iulie 2026.

Indicatorii proiectului: 1. Indicatori de rezultat: - Consum anual de energie primară: Ținta 35,84 MWh/an;

- Emisii de gaze cu efect de seră estimate: Ținta 3,4 tone CO₂ echivalent/an;

2. Indicatori de realizare: - Clădiri publice cu o performanță energetică îmbunătățită (metri pătrați): Ținta 546,66 metri pătrați;

Date de contact pentru diferite observații/întrebări în legătura cu implementarea proiectului.:

Email persoana de contact : iuliana.neagu@pmbr.ro

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană,
vă invităm să vizitați mfe.gov.ro

Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi!

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

www.regiosudest.ro | facebook.com/adrse.ro